

Михалков фильм

21.06.94

Никита Михалков снял 20-серийный фильм о России

Недавним вечером
1994 — 21 июня — СД.

Кино

«МЫ ВСЕ виноваты в том, что с нами произошло» — такими словами закончил Никита Михалков свой творческий вечер в Киноцентре, завершившийся показом фильма «Анна от 6 до 18». Ответы Михалкова были острее и интереснее обращенных к нему вопросов. В частности, знаменитый кинорежиссер сообщил присутствовавшим, что закончил новый 20-серийный фильм «Сентиментальное путешествие на мою родину». Через образный ряд картин русских художников режиссер, как через волшебный фонарь, показывает Россию и ее народ. В творческих планах Михалкова и его студии «ТТТ» — продолжение работы над фильмом «Грибоедов»,

документальные ленты «Москва-река» и «Курский вокзал» (про сегодняшних бездомных). Помимо работы над новыми фильмами Никита Михалков продолжает издательскую деятельность — вышел в свет очередной, 5-й том «Русского архива».

На встрече, собравшей огромную аудиторию, присутствовали артисты, кинорежиссеры, друзья и близкие кинорежиссера, в том числе Александр Рудкой, выглядевший лучше всех нас, вместе взятых, и Анатолий Карпов. В свойственной ему свободной и артистической манере Михалков виртуозно провел вечер и сказал, что если есть надежда на то, что здесь будет лучше, то надо жить и работать в России.

Ольга МОРОЗОВА